

Гастроли княжпогостского театра

Коллектив Княжпогостского драматического театра закончил двухмесячные гастроли по линии Печорской железной дороги. Во время своей поездки коллектив выступил со спектаклями и концертами в городах Печора, Ухта, в поселке Инта.

За сезон театр поставил 44 спектакля и дал 3 кон-

церта, на которых присутствовало до 10 тысяч зрителей.

На днях артисты театра приехали в Сыктывкар. Вчера на сцене республиканского драмтеатра они поставили пьесу Шиллера «Конарактс и любовь». В рабочих и колхозных клубах Сыктывкара коллектив театра выступит с концертами.

16 АПР. 1950

ЗА НОВЫЙ СЕВЕР

г. Сыктывкар